

«ВОРОНЕЖСКИЕ ДРЕВНОСТИ»

Рамонь – Воронеж – Костёнки - Дивногорье

18 - 19 июля 2020 г.

1 день	<p>05:00 – трансфер из г. Новомосковска, от гостиницы «Россия». 06:00 - отъезд из Тулы, от площади перед автовокзалом. 06:30 – отъезд из г. Щекино, ТЦ «Талисман» 08:00 – отъезд из г. Ефремова, автовокзал.</p> <p>Переезд в г. Рамонь</p> <p>«Этот дивный готический терем...» - посещение замка принцессы Ольденбургской - визитной карточки Рамони и одной из известнейших достопримечательностей Воронежской области. Принцесса Евгения Ольденбургская была обыкновенной русской принцессой, правнучкой Жозефины, жены Наполеона Бонапарта, и племянницей Александра II. Свой титул и корону она получила, выйдя замуж на принца Александра Петровича Ольденбургского, правнука императора Павла. Вместе они - самые настоящие представители российского императорского рода. В качестве шикарного свадебного подарка ими были получены живописные рамонские земли... И вот он... самый настоящий замок самой настоящей принцессы- грандиозный дворец, овсянный тайнами и самыми романтичными легендами, украшенный изящными псевдоготическими башенками и высокими стрельчатыми окнами.</p> <p>Во время экскурсии по замку вы познакомитесь с историей герцогов Ольденбургских, узнаете о строительстве замка, его судьбе в разные эпохи...</p> <p>«Дворцовый парк свои скрывает тайны...» - прогулка по историческому парку, созданному французским ландшафтным архитектором Ольвье Даме: широкая аллея со стриженной изгородью, розарии, обширные цветники, кустарники, яблони и липы, кизильник и венгерская сирень...Парк выполнен в стиле классицизма со свойственными симметрично-осевыми композициями, сдержанностью декоративного убранства.Вокруг тишь и благодать.</p> <p>Переезд в Воронеж.</p> <p>Обед.</p> <p>Автобусно-пешеходная экскурсия по красивейшим местам исторического центра Воронежа с осмотром действующей исторической копии русского линейного корабля «Гото-Предестинация» времен Петра I - «визитной карточки» города. Далее Вы посетите знаковые места Воронежа, узнаете о легендах города, основных событиях и людях, оставивших свой след в истории. Воронежская земля подарила миру таких выдающихся писателей и поэтов, как А.Кольцов, И.Никитин, И.Бунин, А.Платонов, Д.Веневитинов и многие другие. Богатейшее творческое наследие, великое военное прошлое, духовные святыни и современное развитие гармонично сплетаясь воедино, создают неповторимый запоминающийся облик столицы Черноземья.</p> <p>Размещение в гостинице «А-отель БРНО»***</p> <p>Свободное время. Вы можете посетить развлекательный торговый центр «Сити Парк Град», в котором располагаются: Воронежский океанариум с дельфинариумом, парк аттракционов - крупнейший крытый парк в Европе, аквапарк «Парнас». Прокатиться на теплоходе по Воронежскому водохранилищу.</p>
2 день	<p>Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров</p> <p>Переезд в Костёнки.</p> <p>Посещение экспозиции археологического музея-заповедника, внутри которого сохраняется памятник каменного века – жилище из костей мамонта, а также 25 охранных зон, где находится около 60 памятников верхнего палеолита.</p> <p>Первые по времени поселения человека в Костёнках относятся к 45 тысячам лет назад, последние заканчивают свое существование примерно 30 тысяч лет спустя. За это время человечество сумело пройти грандиозный путь от небольших групп первых европейцев, только начавших осваивать новый континент, до высокоразвитых обществ «охотников на мамонтов». Находки той эпохи показали, что люди не только сумели выжить в экстремальных условиях приледниковой зоны, но и создали выразительную культуру: они умели строить достаточно сложные жилые сооружения, делать разнообразные каменные орудия и создавать удивительные художественные образы. Благодаря этим находкам во многом и было создано наше современное представление о каменном веке. Костенки – это эталонный памятник верхнего палеолита, беречь, изучать и пропагандировать который призван музей-заповедник.</p> <p>Переезд в Дивногорье.</p> <p>Обед.</p> <p>Экскурсия по Дивногорью – удивительно красивому месту, получившему своё название за меловые столбы, вертикально возвышающиеся на правом берегу рек Тихой Сосны и Дона, которые местное население исстари называло «Дивами»! В природном архитектурно-археологическом музее-заповеднике «Дивногорье» вы увидите: пещерный меловой храм Сицилийской иконы Божией Матери, Маяцкий археологический комплекс IX-X вв - крепость Хазарского каганата, курганные группы - памятники археологии эпохи бронзы II тыс. до н.э. и стоянки верхнего палеолита, уникальные ландшафтные образования, меловой каньон, реликтовую растительность Дивногорья, а также полюбуетесь чарующей красотой пейзажей Окско-Донской низменности с обрывистых склонов Больших Див.</p> <p>Отъезд группы домой.</p> <p>Прибытие в Тулу (ориентировочно около 24.00)</p>

Стоимость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещение	При 2-местном размещении	1-местное размещение
А-отель «БРНО»3* (г. Воронеж). Отель расположен в центре города Воронеж по соседству с Кольцовским сквером, Воронежским университетом и Государственным театром оперы и балета. Размещение в 2-местных номерах с удобствами в номере. В каждом номере: кабельное ТВ, телефон; бесплатный Wi-Fi, холодильник. В ванной комнате: косметические принадлежности, полотенце. Завтрак в гостинице – шведский стол. 3-х местное размещение – по запросу	8 800 руб.	9 400 руб.

Скидка детям до 12 лет: 200 руб.

В стоимость тура входит: Транспортное обслуживание, сопровождение представителем турфирмы, проживание (1 ночь), питание по программе (1 завтрак и 2 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи.

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;